Задания для самостоятельного выполнения (дистанционное обучение) за период карантина с 23 марта по 12 апреля.
Дистанционно мы с вами уже позанимались 2 недели. Многие уже всё сделали. Те, кто ещё не всё сделал – напоминаю Вам, что вы должны были сделать. Это всё надо сдать на этой неделе.

1. Изучить параграф 23 и сделать его конспект. Все формулы и примеры решения задач можете не изучать. Сделать №5 упражнения 18. За это получите 1 оценку.
2. Изучить параграф 24 и сделать его конспект. 

Решённую задачу и конспекты надо сфотографировать с вашей тетради и выслать эти фото мне в контакте или на электронный адрес xdd@yandex.ru. Обязательно укажите, чья это работа.
Внимание!

Для дальнейшей нашей работы в дистанционном режиме мне надо периодически проверять ваши знания. Для этого вам надо зарегистрироваться на сайте http://www.make-test.ru .

После регистрации вы появитесь в моём списке на этом сайте в своём классе. Для этого при регистрации вам надо ввести код: 

Учащимся 11м класса:   1586768725

После регистрации сразу станет доступен «Учебный тест». Вам надо его сделать. Этот тест покажет вам, как делается тестирование. Вы можете специально в нём допускать ошибки, чтобы посмотреть какой будет в этом случае отчёт. Можно пройти тест несколько раз.

Прежде чем регистрироваться изучите документ «Инструкция», там всё для вас подробно создателями сайта написано. Обязательно изучите этот документ! Передайте это сообщение всем одноклассникам, чтобы у нас все с класса были в моём списке. Жду вас на сайте! Чем быстрее вы всё будите делать, тем лучше у вас будут оценки! Отстающим буду снижать оценки. 

Те, кто наберёт слишком мало баллов (меньше 5) попробуйте пройти тест заново. Обращаю ваше внимание на следующее:

При выполнение задания «Расположите по порядку следующие действия при решении задачи по физике» даже если вы расположите правильно ответы (действия) в итоговом результате всё равно отмечается, что неправильно. Это ошибка сервиса, не обращайте на это внимание. Может быть разработчики в будущем исправят эту ошибку.

Следите за сообщениями в беседе «В контакте». Спасибо!

